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Suzanne et Figaro, au service du comte et de la comtesse Almaviva, se marient. Mais Almaviva compte bien profiter de cette occasion pour exercer ses droits seigneuriaux sur la jolie Suzanne. Quels stratagèmes Figaro pourra-t-il bien inventer pour l’en empêcher ? 

Virevoltant dans les couloirs d’un château de conte de fées, chacun se prête avec délice à cette mécanique réglée à la réplique près. C’est dans un suspense haletant, jalonné de coups de théâtre et de révélations stupéfiantes, que les neuf comédiens nous entrainent avec passion. Une « folle journée » pleine d’audace et de vivacité !

Séduit par la nervosité de l’opéra, le metteur en scène injecte le texte de Beaumarchais dans la structure du livret de Da Ponte qui ramène l’œuvre de cinq à quatre actes et resserre l’intrigue autour des deux couples phares, le comte et la comtesse Almaviva versus Figaro et Suzanne. Le procédé met en évidence les stratagèmes imaginés pour confondre le comte. Et on sent tout le plaisir que le directeur tire de cette suite de quiproquos qui sont, de fait, des joyaux pour le théâtre.
