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Lorsque la vie et la mort s’entremêlent dans un spectacle où respire la poésie.

(Spectacle à partir de 8 ans)

C’est l’histoire de Julie, une jeune fille que l’on retrouve après trois semaines de disparition : pendant tout ce temps, elle s’est cachée dans une cave, aux pieds de sa grand-mère qui venait de mourir, en compagnie de son gros chien poilu. 

« Au départ de ce projet, l’envie de porter ce texte à l’enfant, à l'adolescent, à l'adulte, pour lui parler de l’injustice, de la colère et l’incompréhension ressenties devant la perte ; lui parler aussi de la construction qui peut en naitre pour celui ou celle qui reste, du lien, conserve avec l’être perdu, bien qu’invisible. Parler de la mort, du deuil et de son inventivité pour rester vivant. » Véronique CHATARD
« J'ai tenté, à travers Pacamambo, d'écrire une tragédie pour enfant. Une tragédie, c'est-à-dire une fête où les questions douloureuses sont abordées avec le plus de ludisme possible tout en faisant confiance a l'intelligence et a l'imagination. Pacamambo, c'est aussi une tentative de parler de l'invisible, de cette façon que l'on a de vouloir absolument garder vivante la mémoire de nos chers disparus. » Wajdi MOUAWAD.
